

我市已有1045座环卫驿站,内部配套设施齐全

驿站温暖如家 环卫工人感觉很幸福

12月14日,为躲避寒风冻雨,环卫工人董玉海和同事在工作间隙来到工作地段附近的环卫驿站短暂休息。寒潮天气来袭,给长时间在室外工作的环卫工人带来严峻考验,而遍布城市街头的环卫驿站成为环卫工人的庇护所,为他们带来冬日的“温暖”。

▶环卫工人在环卫驿站内短暂休息。



□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖

环卫驿站里躲风避雨

12月14日下午,天空中下着雨,气温较低,几位环卫工人在工作间隙来到位于城区东风东街与北海路交叉口西侧路南的环卫驿站短暂避雨休息。驿站内配套设施较为齐全,桌子上还摆放着绿植,屋里非常暖和。

环卫工人董玉海冒雨工作了很长时间,衣服都淋湿了,能来到环卫驿站稍微暖和暖和,他十分高兴。“今天下着雨,又湿又冷,能有环卫驿站让我们避避雨、歇歇脚,全身很快变得暖和起来。”董玉海说。

环卫工人李杏花说,进入冬季以来,气温非常低,环卫工人普遍年龄偏大,长时间在室外工作非常不容易,有的离家远,甚至一整天不能回家,环卫驿站给大家打造了一个临时的“家”,他们感到很幸福。

当天,记者还走访了潍城区几处环卫驿站,发现同样有环卫工人在里面休息。寒冷的冬天,环卫工人在里面进行短暂的休整,喝口热水、读读报纸,让他们感觉很暖心。

配套设施齐全很贴心

记者从潍坊市园林环卫服务中心了解到,近年来,我市持续推进环卫驿站建设,在有关部门的倡导和支持下,全社会更是主动践行社会责任担当,为环卫驿站建设提供便利,彰显了城市温度,让环卫工人在繁重的劳动间隙有了遮风避雨、乘凉取暖的场所。尤其是在夏季气温比较高和冬季气温比较低时,环卫驿站对保障环卫工人的身体健康发挥了显著作用,让他们在繁重的劳动间隙,有了可以遮风避雨、乘凉取暖的场所。

市园林环卫服务中心相关负责人介绍,目前城区有不少环卫驿站建设标准较高,里面配套设施非常齐全,空调、热水、微波炉、药品等常用物品都有,周围的环卫工人只要有需要,随时可以前去休息,中午时间还可以热饭、休整。

记者从市城市管理局了解到,近年来,我市采取政府自建、单位共建等多种方式建设环卫驿站,取得显著成效。目前,全市统计在册的环卫驿站共有1045座,多数环卫驿站内配套设施齐全,给环卫工人营造了更好的休息环境,为他们带去了关怀与温暖。

18条公交线路 局部走向及站名调整

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王媛)为进一步方便市民乘坐高铁,优化提升高铁新片区交通组织形式,发挥公交枢纽站衔接功能,自12月15日起,潍坊公交集团启用高铁北站枢纽站,届时将有25路等16条公交线路入驻,并同步将7路、155路渤海路上“渤海路站南街路口北”站点名称更改为“高铁北站”。具体调整方案如下:

将25路、97路、98路、99路、107路、108路、111路、165路站南街上原终点站“潍坊高铁北站”调整至高铁北站枢纽站,站名更改为“高铁北站”,取消站南街上原终点站“潍坊高铁北站”站点。

将43路、46路、58路、106路、137路盛泰街上原终点站“中凯冷链”调整至高铁北站枢纽站,站名更改为“高铁北站”,同时取消站南街上原“潍坊高铁北站”经停站点;不再运行站南街上原“潍坊高铁北站”经停站点;不再运行站南街上原“潍坊高铁北站”经停站点;不再运行站南街上原“潍坊高铁北站”经停站点。

将158路盛泰街上原终点站“中凯冷链”调整至高铁北站枢纽站,站名更改为“高铁北站”,不再运行渤海路站南街至盛泰街段、盛泰街渤海路至中凯冷链段。

将127路、156路站南街上“潍坊高铁北站”经停站点调整至高铁北站枢纽站,更名为“高铁北站”,取消站南街上“潍坊高铁北站”经停站点。

排查室外电梯隐患 守护群众“上下”安全

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘伟)为全面消除电梯安全隐患,进一步提升室外扶梯使用安全水平,保障人民群众的生命财产安全,近日,潍坊市特种设备检验研究院电梯检验人员对城区室外扶梯进行了电梯事故隐患排查。

当前,电梯已成为市民群众日常出行不可或缺的工具,电梯安全问题备受关注。室外扶梯长期暴露在室外环境中,遭受日晒雨淋容易损坏,存在较大安全隐患。在排查过程中,电梯检验人员逐一检查了梯级、扶手带等部件,并对自动扶梯的急停装置、扶手带入口保护装置等安全装置进行了测试检查,确保在紧急情况下能正常发挥作用。

据了解,此次行动共检查室外电梯126台。

改造台阶装扶手 市民合理诉求马上办

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 李美凤)近日,潍坊市园林环卫服务中心接到热心市民鲍女士的电话,反映城区虞河景区东风东街北侧河西岸的乒乓球台附近,小路台阶陡峭,通行很不方便。

原来,鲍女士平时喜欢到虞河景区游玩,但是她腿脚不灵便,每次走到陡峭台阶处都困扰不已,希望工作人员解决这一问题。虞河景区服务所工作人员专门邀请鲍女士来到现场商议,决定对此处台阶进行加宽延伸,使坡度减缓,台阶变矮,并安装护栏扶手,这样更方便市民出入景区。目前,此处台阶已整改完毕,鲍女士说,没想到她的建议能立即得到落实,心里感觉暖暖的。

接下来,潍坊市园林环卫服务中心将持续推进群众合理诉求及时解决。不断完善公园景区公共设施建设,满足群众多元化需求,有效提升人民群众幸福感。



共享单车停车点『上新』

12月14日,记者了解到,为进一步规范共享单车运行秩序,缓解市民找车难、泊位少等问题,经济区综合行政执法局经实地调查,联合市城市管理行政执法支队将共享单车停车位向外延伸,在东至北海路、西至虞河路、玄武东街以南的范围内,新增设停车位12处,可停放共享单车300余辆。

潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 赵婷婷